

Errata

Publication 1:

In the published version on **p. 1379**, in the sentence: "The electrical conductivity of the film after adsorption of a gas may be estimated..."
the phrase "The electrical conductivity" should be replaced by "The gas response".

Publication 2:

In the published version on **p. 634**, Eq. (3):
 $S = (R_{\text{air}} - R_{\text{gas}}) / (R_{\text{air}}) \cdot 100 \%$ should be replaced by $S = R_{\text{air}} / R_{\text{gas}}$,
and on **p. 635**, in Caption to Fig. 1:
the phrase "(-) CaCl₂" should be replaced by "(x) CaCl₂".

Publication 3:

In the published version on **p. 560**, Eq. (2):
 $S = (R_{\text{air}} - R_{\text{gas}}) / (R_{\text{air}}) \cdot 100 \%$ should be replaced by $S = R_{\text{air}} / R_{\text{gas}}$.

Publication 4:

In the published version on **p. H130**, Eq. (4):
 $S = (R_{\text{air}} - R_{\text{gas}}) / (R_{\text{air}}) \cdot 100 \%$ should be replaced by $S = R_{\text{air}} / R_{\text{gas}}$.